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Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Orientação do Núcleo de 

Lazer Maria Cristina Hellmeister de Abreu 

 

Realizada aos três dias do mês de dezembro de 2025, às dez horas e quinze minutos, na 

Sala de Esportes, a Av. Kumaki Aoki,1390. Participaram os seguintes membros do 

conselho: Regis Ferreira Neri (Presidente), Antônio Carlos Tancredi (SP ÁGUAS) Rodolfo 

Ruiz Garcia (SP ÁGUAS), Maria Lucia Pires (Secretaria da Educação do Estado de São 

Paulo), Sonia Maria Ferreira (Associação Amojap), Antônio Rodrigues da Silva 

(Associação Rhema) Pedro Guedes Cavalcante (Associação Semente), os Convidados 

Reginaldo José da Silva (Morador Jardim Helena), Lidjane Ferreira (Barcelena) e Maeli 

Almeida (Barcelena). O Conselho de Orientação do Núcleo de Lazer Maria Cristina 

Hellmeister de Abreu, reuniu-se para discutir as comunicações da Diretoria de Parques e 

Parcerias e assuntos gerais e inclusões de urgência na Ordem do dia. O Sr. Regis Neri 

inicia a reunião dando boas vindas agradecendo a presença de todos, informando tratar-

se da última reunião do ano de 2025. Ressaltou, ainda, que o próximo encontro poderá 

ser conduzido pelo novo Conselho eleito, caso já tenha sido publicada a respectiva 

nomeação no Diário Oficial. Em seguida, o Sr. Regis comunicou uma demanda de 

urgência, informando que o Sr. Valmir vizinho do núcleo de lazer Maria Cristina 

manifestou interesse em instalar luzes de natal na portaria dois do Parque, conforme 

realizado no ano anterior. O Sr. Regis informou que orientou o morador de que a 

autorização dependeria da deliberação do Conselho. Assim, submeteu o tema à 

apreciação dos conselheiros, tendo todos manifestado a aprovação unânime para a 

decoração natalina na referida portaria. Na sequência, o Sr. Reginaldo questionou sobre 

o estado do alambrado do campo quatro, que se encontra caído. O Sr. Regis esclareceu 

que já existe ordem de serviço emitida, sendo necessário aguardar a realização do 

serviço pela equipe de manutenção do parque. O Sr. Guedes solicitou informações sobre 

a possibilidade de realizar manutenção e pintura das marcações de distância para 

caminhada e corrida. O Sr. Regis informou que irá verificar a viabilidade da solicitação. 

A Sra. Sônia levantou um questionamento a respeito do horário de funcionamento do 

parque no final do ano. O Sr. Regis informou que, até o presente momento, não recebeu 

nenhuma comunicação oficial da Secretaria de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística 

(SEMIL). Contudo, recordou que no ano anterior, nas vésperas de natal e ano novo, o 
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parque fechou três horas mais cedo, e nos dias vinte e cinco de dezembro e primeiro de 

janeiro abriu três horas mais tarde. Destacou que aguardará posicionamento oficial para 

então comunicar a todos e fixar as informações nos quadros de aviso do Parque. A Sra. 

Maeli questionou sobre a possibilidade de o parque autorizar a travessia entre as 

portarias, bem como a circulação para caminhadas antes do horário oficial de abertura, 

às sete horas, tendo em vista o interesse de alguns moradores em utilizar o espaço em 

período mais cedo. O Sr. Regis esclareceu que, anteriormente, a travessia era viabilizada 

pelo fato de a portaria três permanecer aberta, permitindo o acesso à ponte que interliga 

uma comunidade à outra. Contudo, em razão da construção da nova passagem, a 

portaria três passou a permanecer fechada. Diante disso, não é permitida a entrada antes 

do horário regulamentar, em conformidade com o site da SEMIL e com o Estatuto do 

Parque, aprovado em reunião do conselho. Não havendo mais o que tratar a reunião é 

encerrada e determinada a lavratura desta ata. 

 

  

 


